

---

## **Поздравление руководителя следственного управления с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации**

Уважаемые сотрудники, коллеги, ветераны следственных органов! Поздравляю вас с 13-летием образования Следственного комитета Российской Федерации.

Указом Президента Российской Федерации от 27 сентября 2010 года № 1182 "Вопросы Следственного комитета Российской Федерации" был образован и с 15 января 2011 года начал свою деятельность Следственный комитет Российской Федерации – государственный орган, призванный осуществлять предварительное расследование тяжких и особо тяжких преступлений, посягающих на жизнь и здоровье граждан, половую неприкосновенность и свободу личности, коррупционных, экономических, налоговых и должностных преступлений, а также преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних.

С того времени Следственный комитет Российской Федерации достойно и непреклонно стоит на страже закона и правопорядка, успешно защищая права и свободы граждан. Сотрудники следственного управления СК России по Омской области вносят свой значительный вклад в борьбу с преступностью в нашем регионе, ежедневно взаимодействуют с гражданами, средствами массовой информации, общественными институтами для того, чтобы своевременно реагировать на любые нарушения законности.

В штате следственного управления 19 следственных отделов, в которых работают преданные закону, без остатка отдающие свои силы служению Отечеству сотрудники. В 2023 году следователи следственного управления более 1260 раз выезжали на места преступлений, было возбуждено более двух тысяч уголовных дел, большая часть из которых - о тяжких и особо тяжких преступлениях. Рассмотрено свыше пяти тысяч обращений граждан. Действующая система связи с гражданами ориентирована на максимальную открытость ведомства и прямую связь через социальные сети и по телефонам доверия. В ходе личных приемов, рассмотрения жалоб и расследования принимались результативные меры для восстановления нарушенных прав граждан, в том числе по социальным вопросам. Информация о деятельности следственного управления ежедневно доводится до сведения общественности. В 2023 году в СМИ отмечено более 19 тысяч публикаций и комментариев сотрудников.

---

Выражаю отдельные слова благодарности ветеранам следствия, которые находят возможность участвовать в жизни ведомства.

Поздравляю всех сотрудников Следственного комитета Российской Федерации с праздником и желаю профессионального роста, крепкого здоровья, мира, добра и благополучия!

*Руководитель следственного управления СК России по Омской области*

*полковник юстиции Олег Евгеньевич Винников*

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1852933>